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IHopsinok odopmileHust NpaKTHYECKUX PadoT:

PaGota odopmiseTcs B OTOENbHOW TeTpaad B COOTBETCTBUM C  TPeOOBAaHUSIMH,
HPEABSIBIAEMBIMH K IPAKTHYECKUM paboTam.

PaboTsl HOKHBI OBITH HANMCAHBI aKKypaTHO (pa300pUMBBIM MMOYEPK, OCTABICHHUE MOJIEH,
3aIMCaHbI MTOJTHOCTHIO YCIOBUS 3aJaHUH U T.11.).

[TpuctynaTh K BBIOJHEHHUIO MPAKTUYECKOH PabOTHI CIEAYET TOJNBKO IOCHE MPOpadOTKU
TEOPETHYECKOTr0 MaTepHaia Ha 3aHATHSX.

IIPAKTHYECKAA PABOTA M1

no yueonoii oucyunaune «Mamemamura)
Tema: Komnnekcnole yucna u oeiicmeus Ha0 HUMU.
Lenv: Hayuumusca npumenams meopemuyieckue 3HAHUA RO MeOPUN KOMNIEKCHBIX YUCe,
nepesoouns KOMNIEKCHble YUCA 6 PA3HbIE (POPMbBL U NPOU3BOOUMb 0elICHEUA C
KOMNAEKCHBIMU YUCIAMU 6 A/12e0PaudecKoil, mpuzoHOMempuiecKoil U NOKa3ameabHoll
dopmax.

Bpems evinonnenusn: Ioemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, peuienue no
oopazuyy — 18 munym, camocmoamenvHoe evinoaneHue 3a0anuii — 60 munym.
3amanus.

Bapuanrt 1
1. 3anucartp anrebpandeckyro (GopMy 3aIMCH KOMIUIEKCHOTO YHCTIA.
2. TlepeBecTy 4HCIO U3 aNre6pandeckoii OPMBI 3aIIUCH B TPHTOHOMETPHYECKYIO: Z = — /3 — i

3. JlaHO KOMIUTEKCHOE YHCi0 Z = 5 — 4i . 3anucars YMCIIO MPOTUBOIIOIOKHOE U COMPSDKEHHOE
HUCXOJTHOMY.

4. BeimonHuth neictBus: a) Z=(-6+21)+(-6-21);0) Z=B+41)-(3-41);
B)Z=(3-21):(1+31).
5. Bemonuuts neiictust Z=(5+21):(2-51)-(3-4i):(4+31i).

o . Zy4
6. BBINOTHUTE B TPUTOHOMETPUYECKOW (OpMe 3alUCH CIeNyIoUIHe ONepalnuu: Z; * Z3, / Z,
2,8 §z; ecmm: 21=2V/3+2i; 7o=6-6i; z3= - ? -1,5i; z4=3
7. Pemuts ypaBHeHue: z>-102+34=0

8. [lanbl 1Ba KOMIUIEKCHBIX 4uciia. HeoOxonumMo: a) BBIMOJHUTH JEHCTBHUS B anredpandeckoi

dbopme; 6) HaiiTu TpUroHOMeTpHUECKYIO GopMy umciaa Z, Haiitn 720

5

—247i V31
a) | — 0) 2= —+—1i.
Y| ) 5 T

—+1

2
Bapuanr 2

1. 3anucarh TPUTOHOMETPUYECKYIO (OPMY 3alMCH KOMILJIEKCHOTO YHUCIIA.



2. [lepeBecTy 4uCIO U3 anre6pandeckoii OpMBI 3aIIUCH B IIOKA3aTenbHyI0 Gopmy: Z= -1 ++/3i

3.J1ano komIuiekcHoe ynciao Z =7 + 9 1. 3amucarh 4UCII0 MPOTUBOIOIOKHOE U COMTPSHKEHHOE
UCXOIHOMY.

4. Bemonaute neictBus :a) Z=(5+31)+(-2-51);0) Z=(-2+31) (-1-61);
B)Z=(4+-31):(-2-51)
5 .Bemonuuth aeiictBuss Z=(-1+31):(5+1)+(7+3i):(1-21)

6. BBIITOJIHUTH B TPUTOHOMETPHUYECKOH (OpPME 3aIlUCH CIIEIYIONIUE oepavu: z1-Z3, 23/ Z2,
z3%, z =3z, , ecim: 2122\/3+2i; 72=6-6i; z3=-\3/2-1,5i; z4=3.

7. Pemuts ypaBHenue: z2-102+26=0

8. JlaHbl JBa KOMILIEKCHBIX uncia. HeoOXoauMo: a) BBIMOJHUTH ACUCTBUS B anreOpanveckoit

dopme; 6) HaiiTH TpUrOHOMETpHYECKYIO hopMy uncia Z, Haiitn z2° .

(-6+2ﬂ3 1 V3
a) :

6) 2= ——— i,
1+3i 2 2

IIPAKTHYECKAA PABOTA ANe2

no yueonoui oucyunaune «Mamemamuka»

Tema: Mampuuywl u oeiicmeusn nao numu. Onpedeaumenv mampuyvl. Odpamnas mampuya.
Ilenv: Hayuumpupca npumenams meopemuieckue 3HAHUA U 6bINOTIHAMb 0eliCEéUsa HAO
Mampuyamu, ebI4UCIAMb ONPedeTUmenu Mampuy u Haxo0umsy 0OPAMHYI0 MAMPUYYy.

Bpemsa evinonnenusa: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazuy — 18 munym, camocmoamenvnoe evtnoanenue 3adanuil — 60 munym.
3ananus.

Bapuanrt 1
2 3 4
1.Haittu matpuiry C = (8A+2D)-B,ecu po—| 7 B :(3 6 Zj D=6 4
4 4 5
2 4 2 3
1 2 3
2.Haiiu o6patiyto matpuy A, eciu A=|5 7 1| Pesyuasrar mpoBeputs
3 -1 1
YMHOKEHHEM.
1 2 3 0
1B 5 7 1 2
BbIUMCIIUTE ONpeennTeh MATPULIBI A —
3 -1 1 8
-3 10 -3 6

Bapuanr 2



3 4 1 2
1.Haittu matpunry C = (8A+2D)-B,ectu o—| g 4 B:(Z ! 2} D=|5 3
5 3 4
2 3 3 3
2 30
2.Haiitu obpatnyio Matpuy A ecin A=| 7 1 2| Pesymbrar nposepurs
-1 1 8
YMHOKEHHEM.
2 4 -1 3
1B 01 -7 2
BBIUMCIIUTE ONIpeennTeNh MATPULEL A —
1 4 5 3
3 9 -3 8

IIPAKTHYECKAA PABOTA N3

no yueonoii oucyunaune «Mamemamuxa)
Tema: Pewienue cucmem TUHENHBIX A12e0pauydecKux ypasHeHuil.
Llenv: Hayuumpupca pewiams cucmembvl TUHEUHBIX AN2e0PAUYECKUX YPAGHEHUIL C HOMOWbIO
oopammnoit mampuywl, no popmynam Kpamepa u memooom I'aycca.
Bpemsa evinonnenusn: Iloeémopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazuy — 18 munym, camocmosamenvHoe evinojaHenue 3a0anuil — 60 munym.
3amanus.
Bapuanr 1

1. Peumts cucremy no opmynam Kpamepa, ¢ momorpto o0patHoit MaTpuiisl, Mmetoom ["aycca:
2x, —3x, +x; =0,

X, +2x, —x; =3,

3x, +5x, =3.

2. Pemuts cucremy

(5%, +8X, + X3 =2

3X; — 2Xy + 6%y =—7

Bapuant 2

1.Pemuts cuctemy mno gopmynam Kpamepa, ¢ momorpio odpaTHoit MaTpuilsl, metonom ["aycca:
3%, +2X, + X3 =5

| X, +9X, =3

2. Pemuth cucreMy

2%, +3X, — X3 =16

SX, +2X, + X3 =16




IIPAKTHYECKAA PABOTA M 4

no yueonoii oucyunaune «Mamemamuxay

Tema: Bviuucnenue npeoenos yHKuuii ¢ UCNOb308AHUEM NEPBO2O U 6MOPOZO

3ameuamesibHblX npe()efzoe.

lleﬂb.' Hayqumbc;l npumenamsb meopemuiuecKue s HaHUA 6bl4YUC/ICHUA npedeﬂoe u
Ucnojib3oeambsy ¢0pﬂflyﬂbl nepeoco u 6mopozo 3amevameslbHblx npedeﬂoe K peuienuro

YRPasdscHeHull.

Bpemsa evinonnenusa: Ilogmopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazuyy — 18 munym, camocmoamenvHoe evinoaneHue 3a0anuii — 60 munym.

3amanus.

1. Haiitu ipeaensr:
Bapuanr 1

. 5x?—3x+2
1. lim—————
2x° +4x+1

X—00

3x-1

x2+1

2. lim

X—>00

3. lim >
Tx -1

X—00

4 2
. x —x"+5
6. lim——M—
5x° +x°+5
X—>00

7x° —2x* +7

Bapuant 2 Bapuant 3
. X . 5
1 lim——— 1. lim(1+ =)
Nx+25-5 X
x—0 X—00
. X . 2
2. lim—— 2. lim(1+ =)
Nx+16 -4 ( X )
x—0 X—00
. X . 4
3. lim——- 3. lim(1- =)0
Nx+49 -7 X
x—0 X—>00
4. I|mﬁ 4 Iim(l+%)2’5x
x —
x—0 X—>00
i X .
5. lim——— 5. lim(1-x)**
3-vx+9
x—( x—0
i X .
6. lim—M—— 6. lim(1+x)3*
10 —+/x+100
x—0 x—(
sin X
_ 2
7. lim—2 7.lim ¥ £ 278
sin x x° -8
x—0 x—2
8. lim S'”Xl 8. lim x(v/x? +1-x)
COSx +
x—0 X—>00



2 - -
9. lim™ 36 9. [im SN 6X 0. Iimtgx—:m X
x—6 3x X
x—6 x—0 x—0
2 _ i / —
10, lim X+ 2 =15 10, lim—3n2X_ 10, lim Y1+ 2x =3
Y — cos2x +1 Jx =2
Xx—3 x—0 x—4
11, lim 1 11. lim % 11. lim 1%
x°—3x+2 sin 3x cosx—1
x—1 x—0 x—0
- x2_25 - - .X' 3X
12, lim—; 12. lim tgx 12. lim( )
x“+4x-5 2+x
X—-5 X—0 X—00
2.
Bapuanr 1

1
Uccnenosars ¢pyukuuio f(X) = + F@ HENDEPHIBHOCTE B TOIKE X, = 0.

Bapuanr 2

x2 npu  X#0,
HUccenosats ¢pyukimo f(X) = Ha HeTPEPHIBHOCTH B TOUKe X, =0.

1 npu X=0

Bapuanrt 3

X
~2_, Ha HETPEPBIBHOCTH B TOUKE X( = 1.

Uccnenosats ¢pyuknuio f(x) =

IIPAKTHYECKAA PABOTA N 5
no yueonoii oucyunaune «Mamemamura)
Tema: Haxoowcoenue npou3zsoonvix no ancopummy. Botuucnenue npouseoonvix cinoxicnvix
dynukyuii. Quzuueckuil u 2eomempuiecKuil CMoicjl RPOU3BOOHOIL.
Henv: Hayuumoca ebluucinams npou3e00Hsle no madaiuye npou3e00Hslx U NPOU3800HbLE
CILONHCHBIX (DYHKYUIL.
Bpemsa evinonnenusa: Ioemopenue meopemuyueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue
no oopasuy — 18 munym, camocmoamenvroe evinonnenue 3a0anuil — 60 munym.

3aganus
BapuanT Nel
1. HaiimuTe mpon3BOIHYIO (DYyHKITHIA:
1) f(x) = ctg x +2x% - 2¥, 2) f(x) = xsinx, 3) f(x) :In_x,
COS X

4) f(x) = (3% - 2tgx)°, 5)f()= > -3x+ g - 10.
X
6) f(x)= sme 7) f(x)=3sin2x — 2c0s3x

JlonoTHUTETBHOE 3a/IaHHE.
2. Touxa nBHXKeTcs 110 3aKkoHy S = 3t° — 12t +5. Haiigure cKkopocTh ABrsKeHHs rpu t = 2c¢.



3. Onpenenure yrioBoi K03(h(HUITMEHT KacaTeIbHOM, MPOBEACHHON K KPUBOU
y = 3C0SX+SIiNX B TOUKE X0 = II.

Bapuant Ne2
1. Haiinure nmpou3BoaHYO (yHKITHIA:
1) f(x) :% x4 L4 8x, 2) f(x) = (x* - 2sinx)?, 3) f(x) = |5 ,
X X n x
4) f(x) = x 2tgx, 5) f(x) = 5c0s X +X° —eX .
6) f(x)=x>+cos X. 7) f(X)=3 ¥ +x?

JlonmonHUTEIRHOE 3a1aHUE.
2.Touka nBWKETCS MO 3aKOHY S =2t + t -5. Haiiqure CKOpOCTb JIBM>KeHUd npu t = 3c.

3.0npeaenuTe yrioBoi KOG QHUIMEHT KacaTeIbHOM, IPOBEICHHON K KpUBO# y = €+ INX B

TOUKE
x0 = 1.
Bapuant Ne3

1. HaiimuTe mpon3BOIHYIO (DyHKITHIA:

1) f(x) :In_4x : 2) f(x) = (x — 5cosx)?,3) f(X) :ig -2x9 + 1. 2,

X X JX
4) f(x) = x " ctgx, 5) f(x) = sin x - 2x” — 6*.
6) f(X)=2x —sin X. 7) f(x)= 4e X - 7x3

JononHuTenpHOE 3a1aHKE.
2. Touka ABMXKETCS 10 3aKOHY S = 5t3 — 8t +3. Haitmure CKOpOCTb JBM>KeHus npu t = 1c.
3. Onpenenure yrioBoi K03 PUIMEHT KacaTeIbHON, TPOBEACHHON K KPUBOM
y = 3tgX- COSX B TOYKE X0 = II.

Bapuant Ne4
1. Haiigute mpou3BOaHYIO (PYHKIIHIA:
1) f(X) = cosx +6x* — 4, 2) f(x) = x3ctgx, 3) f(x) = _e ,
sin x
4) f(x) = (2¢ — 5INX)%, 5)f(x) = 2 -3x+ L 4L
X X
6) f(x)=2"+ 1 7) f(x)=sin(x+x3) - %x“.

JlonoTHUTETBHOE 3a/IaHHE.
2. Touxa JBHMXKeTCS 110 3aKoHy S = 2t° — 2t +5. Haiinure ckopocTs ABMKeHHUs 1ipH t = 3c.

3. Onpenenure yrioBoi KO3PPUIMEHT KacaTeIbHON, TPOBEACHHON K KPUBOM
y = 3logz X-5 B Touke xo0 = 3.

Bapuant NeS
1. HaiimuTe mpon3BOIHYIO (DyHKITHIA:
100 =—5 X+ = - VX, 210 = (5x—dcosxP, ) Fx) =,
X X
4) f(x) = x 2tgXx, 5) f(x) = 5sin x +x5 — 8e* .

6) f(x)=cos X — X 7) f(x)= -e* + 3x



JlomoHUTEIbHOE 3aJaHHE.
2. Touka ABMXKETCS 10 3aKOHY S = t3 — 4t . Haiinure CKOpOCTb JIBM>KeHUs npu t = 2c.

3. Onpenenure yriioBoi KodhGHUIIMEHT KacaTeIbHOM, MPOBEACHHON K KPUBOH
y = 3(x® +5) B Touxe xo = 2.

Bapuant Ne6
1. Haifnure nmpou3BoaHY O (yHKIIHA:
1) f(x) =25, 2100 = 0¢— e, 3 ()= -5 + = -3,
X X Jx
4) f(x) = x 5 Inx, 5) f(x) = VX - x%— 2X
6 f(x)=x°—sin x 7) f(x)=x* + cos(x+3x?)

JlonomHUTEBHOE 3a/IaHHE.
2. Touxa aBMXKeTcs 110 3aKoHy S = t2 + 12t -5. Haifaure ckopocTs aBMKeHus IpH t = 2c.

3. Onpenenure yriaoBoi KO3QPUIIMEHT KacaTeIbHON, TPOBEACHHON K KPUBOM
y = 3/X B TO4Ke X0 = 3.

JlononHuTENbHOE 3a1anKe: VcciienoBaTh GyHKIHMIO U TocTpouTs ee rpaduk f (X) = x>+ 3X + 2

IIPAKTHYECKAA PABOTA M 6
no yueonoii oucyunaune «Mamemamuxa»
Tema: Humezpuposanue npocmeituiux yynxkyuil. Boruucnenue npocmeiiuiux onpeoenennvix
uHmMezZpanos.
Henv: Hayuumucsa évluucaamo madauunvie unmezpanst u no popmyne Hotomona-Jleiionuya
6LIUUCIAMb ONpeOeIeHHble UHMEeZPalbl.

Bpemsa evinonnenusa: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazuy — 18 munym, camocmoamenvnoe evtnoanenue 3aoanuii — 60 munym.

3ananus.
Bapuanr 1 Bapuanr 2
1).'[(x7 —3sin x + 2)dx l).'[(gx8 —3e* +5)dx
2 -4/x 7—x?
2). | —=—dx 2). | —=dx
I 175

3).'|'~"’;/(3x2 —1)% xdx 3) Icossxdx

4). [ x2* dx 4).]41/(2—sin x)® cos xdx

Ax—1 fx-1
5). [ X =ax 5). [ X ZLax

nl2 nl2

6). J'\/sin X C0S Xdx 6) j sin xdx
0

o (1+2cosx)*

nl2

1
7). _[\/4+55in X cos xdx 7).[(5— 2x°)x%dx
0 0




8).2.2f(1+ x)? dx 8)..1[(x2 — 2)dx

IIPAKTHYECKAA PABOTA Ne7
no yueonoii oucyunaune «Mamemamuxa»
Tema: Pewenue npuxknaonsix 3aoau.

lleﬂb.' Hayltumbcn RPUMEHAMb NPUTIOINHCEHUA onpedeﬂelmozo UHnmezpaia K ébl4ucCjileHuri

naouwjaoeii niocKux uzyp u 06vemos men epauieHus.

BpeM}l 6blNOJIHEHUA: Hoemopelme meopemuuecKozo mamepuaia — 12 MUHYm, peuieHue no

oopasyy — 18 munym, camocmosmenvHoe gblnoinenue 3a0anuil — 60 munym.
3aganus .
Bapuanr 1

. 2
1. BeIYHCIIMTE ONpeIesIeHHbI MHTErpa: | o (4x?% + x — 3)dx
dx

. 1
2. BprunucnuTh onpeaeseHHbI HHTErpa: fo Tin?

3. BeruncnuThb, IpeaBapuTENbHO CIEIaB PUCYHOK, IUIOIAAb (DUTYPbI, OTPAHUYEHHOM
TUHUSAMH: Y = -X2+4,y=0,X=-2,Xx=2.

4. Haiitu o0beM Tena, MoJly4eHHOT 0 P BPaIIEHUH BOKPYT OCH abcuuce
KPHBOJIMHENHON TpaIrenuy, OrpaHUYE€HHOMN JIMHUSAMMU:

y=+x,y=0,x=1,%x=4.
5. CKOpOCTb JIBHKEHHS TOUKM M3MEHSETCs 110 3aKoHy v = 3t2 + 2t + 1 (m/c). Haiitu

Bapuanr 2
. 3
1. BeruucauTh onpeeneH bl HHTerpa: fo (2x% — x + 4)dx
2. BbuucnuTh onpeaeneHHbIi HHTerpaja METOI0OM MOJICTAHOBKU:

1
f (3x + D*dx
0

3. Beruucauts, mpeaBapuTenbHO ClieJIaB PUCYHOK, IUTONIAlb (PUTYpPHI, OTpaHUICHHOM
JUHUSAMU: Y= X2+ 1, y=0, x=1

4. Haiitn o0BbeM Tena, MoTydeHHOTO TIPH BPAIIEHUH BOKPYT OCH a0CIuce
KPUBOJIMHENHOW TpaIeliui, OTPaHUYECHHON JINHUSMH:

y=+/x,y=0,x=0,x=1.

5. CKOpOCTh JIBMKEHHUS TOUKM M3MEHseTCs 110 3aKoHy v = 9t2 — 8t(m/c). Haiitu myTs S,

MPONJAEHHBIA TOYKOM 3a YETBEPTYIO CEKYHIY.

HTPAKTHYECKAA PABOTA Ne 8
no yueonoiui oucyunaune «Mamemamuxka»

Tema: Peuwrenue ougpgpepenyuanvnovix ypagHenuil ¢ pa3zoenaioujumuca nepemenHvimu.
Iens: Hayuumoca pewiams ougphepenyuanshvle ypasHeHus ¢ pazoeasioujumucs

nepemenHsimu.

Bpemsa evinonnenusa: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no

oopazuy — 18 munym, camocmoamenvnoe evtnoanenue 3aoanuil — 60 munym.

3amanud .



NuauBuayanbHOE 3ajaHKE 10 TOPSIIKOBOMY HOMEDY B )KypHalle, T.€ B 3aaHuu BMecto N
CTYJIEHT MOJCTABJISIET CBOM MOPSAIKOBBII HOMED.
Penmmte nudepennnanbupie ypaBHEHNUS M HAWTH YaCTHBIE PELICHMUS.

a)%xzdx+(N —5)ydy=0;x=0;y=2
dy dx

N-y x-N
A (N+2y)dx -(N-5-x)dy =0;x=0;y =1

a)

=0;x=0;y=1

IHIPAKTHYECKAA PABOTA Ne 9
no yueonoii oucyunaune «Mamemamuxa»

Tema: Peutenue 00HOpoOHbBIX OUphepenyuanbHbIX ypaeHeHUIl NePeo2o NoPAOKA.
Ilenv: Hayuumuca pewiams oughgpepenyuanvrvle ypasHenus nepeo2o nopAOKa paziuuHolMu
Memooamu.

Bpemsa evinonnenusn: Iloeémopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazuy — 18 munym, camocmosamenvHoe evinojHenue 3a0anuil — 60 munym.

3aganud .

Bapuanr 1

SBnsAr0TCSA 1K JaHHBIE (PYHKLIMU PEIICHUSIMH JaHHbIX AU depeHnnanbHbIX ypaBHEHUH
_8 o __12

Ly=_y-= 5

2. y=e"™+2,y =4y

3. Pemmmts 3amauy Kommn:y = 4x3 — 2x +5,y(1) =8 .
Pemuts creayronue audhepeHnmanbable ypaBHEHHs IIEPBOTO U BTOPOTO HOPSIKA

4, y' = 4

cos?x
5.y’ =-6y
' x—1
6. v =57
7.y =5
Bapmuanr 2

SIBnstoTes i faHHble GYHKIUN PEHICHUSIMH JaHHBIX AuddepeHInanbHbIX YpaBHEHUH
1. y=e3*— 5,y =3y+15
5 ) 2
2. y=-y ==Yy
3. Pemuts 3amauy Komm:y' = 3x2 — 2x + 6, y(2) = 19.

Pemmmts cnenyromme nuddepennnanbabie ypaBHEHHS IEPBOTO U BTOPOTO TOPSIIKA

'

4. y = 2_—«7

V1-x2
5. y=-8
' 2X
6. y =y—2
' y

/ y T 14x2

10



JlomoJiHMTEIbHOE 3a]aHUE.
NHnuBuyanpHOE 3a1aHKE 110 TTOPSIIKOBOMY HOMEPY B JKypHAJIe, T.€. B 3a7aHuu BMecTo N
CTYAEHT IMOACTABIISIET CBOM MOPSAIKOBBII HOMED.

Pemute nuddepennnanbabie ypaBHEHHS .

D(2x+ y)dx—(N =5)xdy=0

C2N(X*+y)

Xy

2)y

IIPAKTHYECKAA PABOTA Me 10
no yueonoii oucyunaune «Mamemamuxka»
Tema: Pewenue 00HOpoOHbIX QU hepenyuanbHbIX YypaGHEeH Ul 6MOPO20 NOPAOKA.
Henv: Hayuumoca peuwiams oughghepenyuaivhnovie ypagHeHus 6mopo2o nopaoka.
Bpemsa evinonnenusa: Ilogmopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazyy — 18 munym, , camocmoamenwvHoe évinoiHenue 3a0anuii -60 munym .

3aganug.

Bapuanrt 1

SIBJIAOTCS 1M JaHHble (QYHKIMU PEIICHUSMH JaHHBIX TU(depeHInanbHbIX YpaBHEHUIH
1. y=ce ¥ +ce*,y +4y —5y=0.

2. y=ce*+cxe*,y +2y —y=0.

Penuts cienyromue auddepeHimanbHbe ypaBHEHHS IEPBOTO ¥ BTOPOTO TOPSIIKA
3.y -3y+5=0

4. vy’ =Ty’ +10y=0

5.y +4y’+4y=0

Bapuanr 2

SIBASAIOTCA JIM JaHHbIe QYHKIMM PEMICHUSAMH JaHHBIX AU depeHIMANBHBIX yPaBHEHUIH
y=cie ®* +cxe™  y"+ 4y +4y = 0.

y=ce3*+ce*,y —y —6y=0.

.y +8y-3=0

Ly + 8y’ +16y=0

Ly Ty +12y=0

N

IIPAKTHYECKAA PABOTA MNell
no yueonoii oucyunaune «Mamemamuxa»
Tema: Boiuucnenue unmezpanoe no gopmynam npamoy2oabHUK08, mpaneyuil, u popmyne
Cumncona. Ouenka nozpewinocmu.
Ilens: uszyuenue memoooé UUCIEHHOZ0 UHMEZPUPOBAHUA (PYHKUUIL, NpAKMUYECKOe
unmezpuposanue QYHKYUil u cCpagHenue pa3nuiHslX Memoooe.
Bpems evinonnenusn: Ioemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazuy — 18 munym, , camocmoamesnvhoe eblnonnenue 3a0anuii — 60 munym.
3aganus.
BapuanT 1

Haiitu npubimkeHHoe 3HaYeHne HHTErpasia BEIYUCICHHOE 110 (PopMyJIie IPSIMOYTOJIbHUKOB U
Tpaneuuu

11



4

'[(ZX +3)dxrmeh = b_a , N=4, xi=a+ih , i=0,1,...,n-1, paBHo ...
n

0

Bapmuanr 2

Haiitu npubinxeHHoe 3HaYeHNEe HHTErpasia BEIYUCICHHOE 110 (popMYyIie IPSIMOYTOJIbHUKOB U
Tpaneuuu

12

I(X —6)dxrmeh = u , N=5 xi=a+ih , i=0,1,...,n-1, paBHoO ...
n

7

Bapuanr 3

Haiitn npubnnxeHHOe 3HaYeHHe UHTEerpaia BHIYMCIEHHOE 10 (popMyJie MPSIMOYTOJIbHUKOB U
Tpaneuuu

.

I(X+ 4)dxraoeh = b-a , =5 Xi=a+ih ,i=0,1,...,n-1, paBHo ...
n

2

Bapuanr 4

Haiitn npubnnxeHHOe 3HaYeHHe UHTErpaia BHIYUCIEHHOE 10 (popMyJie MPSIMOYTOJIbHUKOB U
Tpanenuu

6
I(3X—5)dx roeh = b—Ta , =4, Xi=a+ih , 1= 0,1,...,n-1, paBHo ...
2

Bapuant 5

Haiiti npubnuxeHHOe 3HaYeHHe UHTErpaia BIYUCIEHHOE 10 popMysie MPSIMOYTOJEHUKOB U
Tpanenuu

8

.[(ZX —4)dxraoeh = b—_a , =4, Xi=a+ih , 1= 0,1,...,n-1, paBHo ...
n

4

Bapuanr 6

Haiitn npubnuxeHHOe 3HaYeHHe UHTErpaia BIYUCIEHHOE M0 popMyJsie MPSIMOYTOJIEHUKOB U
Tpanenuu

6
.[(ZX +3)dxraeh = b—Ta , N=5 xi=a+ih , i=0,1,...,n-1, paBHo ...
1

Ilpakmuueckasa paooma Ne 12

12



Tema: « Haxoicoenue npou3so0HblX hyHKYUU 6 MOUKE X NO 3A0AHHOU MAOIUYUHO PYHKYUU Y
=f (x) memooom uucnennozo ougpgpepenyuposanusn
Henv: Hayuumosca naxooums npou3eo0Hvle YyHKUUIL 8 MoYKe X no 3a0AHHOU MAOIUYHO
dyukyuu y = f (x) memooom yucnennozo oughghepenyuposanus.
Bpemsa evinonnenusa: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazyy — 18 munym, , camocmoamenvHoe evinoiHenue 3a0anuii — 60 munym.
3amanus.

Bapuanrt 1
ITo Tabnuiie 3HaYCHUH PYHKITUN

X [0 |1 |2

y |4 |6 |9

CocraBnieHa TabiHIa KOHEYHBIX Pa3HOCTEH:

X [y [ay [a
26
0 |4
2
1 |6 1
3
2 |9

2t-1
A%y, +..)

1
Toraa npubnmKeHHOe 3HaUeHUe MPou3BoAHOM GyHKImu f'(X) = h (Ayo +

X=X

e t= % B Touke X=0.5, paBHo. ..

Bapuant 2
[To Tabnuie 3HaYeHUH PYHKIUU

X |13 |4 |5

y |0 |5 |9

CocraBicHa Ta6J'II/II_Ia KOHCYHBIX paSHOCTCﬁZ

X [y Tay [a
26

3 0
3

2 3 1
4

3 7

13



1 2t -1
Torpma npubamKeHHOe 3HaUYeHue Mpou3BoaHou GyHkuu f'(X) = h (Ayo + t

A%y, +..)

X=X

roe t = % B Touke X=1,5, paBHo...

Bapuanr 3
[To TabGnuue 3HaueHuil GpyHKIUH

X |4 |5 |6

y |2 |3 |9

CocraBnieHa TabiHIa KOHEYHBIX Pa3HOCTEH:

X [V Jay [A

26

2t -1
A%y, +...)

Torna npubnkeHHOE 3HaUYeHHe pon3BoaHON QyHkImu f'(X) = n (Ayo +

X=X,
B TOUke X=4,5 paBHO...

rne t=

Bapmuanr 4
[To Tabnuue 3HaYeHU GpyHKIUN

X 18 19 |10

vy |1 [4 |9

CocraBicHa Ta6J'II/II_Ia KOHCYHBIX paSHOCTCﬁZ

X [y [ay [a

26

10 |9

2t_1 A2y0+l“)

Torna npubamkeHHOE 3HaueHue pon3BoaHoN GyHkimu f'(X) = h (Ayo +

X=X

rae t= % B TOuKe X=8,5 paBHo...

Bapuant 5

14



[To TabGnuue 3HaueHuil GyHKIHH

X |5 |6 |7

y |2 [3 |10

CocraBiecHa Ta6J'II/II_Ia KOHCYHBIX pa3HOCTeI7IZ

X [y [ay [a
26

5 |2
1

6 |3 6
7

7 110

1 2t-1
Torna npubamKkeHHOE 3HaUYeHHe pon3BoaHON QyHkImu f'(X) = h (Ayo +

A%y, +...)

X—X

roe t = % B TOYKE X=5,5 paBHo...

Bapuanr 6
ITo Tabnuiie 3HaYCHUH PYHKITUN

X |3 [4 |5

y |2 |6 |7

CocraBnieHa TabnuIa KOHEYHBIX Pa3HOCTEH:

X [y [ay [a

26

2t -1

Toraa npubnmKeHHOe 3HaUeHUE MPou3BoAHOM GyHKImu f'(X) = h (Ayo + A%y, +...)

X — X,
B Touke X=3,5 paBHo...

rne t=

IIPAKTHYECKAA PABOTA Nel3
no yueonoii oucyuniune «Mamemamukay
Tema: Pewenue npocmeiiniux 3a0au Ha onpeoeieHue 6epoAmHoOCmu.
Llenv: Hayuumuca pewiams npocmenuiue 3a0a4u Ha onpeoeienue 6epoamHocmu.
Bpemsa evinonnenusa: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazuy — 18 munym, camocmoamenvbHnoe evinoiHeHue 3a0anuii — 60 munym.

15



3aganus.
BapuanT 1

1. Beruucnurs:

6) C3+C?

2.W13 ypHBI, B KOTOPOH HaXOATCsA 5 O€NbIX U 4 YepHBIX IIapa, BBIHUMAIOT OJIMH map. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO LIAP YEPHBIM.

3. B sueiixe conepxutcst 10 o1MHAKOBBIX JeTaneil moMmeueHHbx HoMepamu 1,2.3,...,10. Haynauy
W3BJICYEHBI 6-Th AeTaneil. HaliTu BEpOsITHOCTh TOTO, YTO CPEIH U3BJICUCHHBIX JI€TalICH
ocTaHercs aeTain Ne 1

Bapuanr 2

1. Beruncnurs:

2 A

6) C2 +CJ

2. B notepee u3 10 000 6unetoB umerotes 2 000 BEIMTPBINTHBIX. BRIHUMAIOT HAyTad OAUH OWIIET.
Yemy paBHA BEPOSITHOCTH TOMY, YTO OWJICT BBIMTPHITITHBIH.

3. B smuke coaepxkutcs 10 oquHAKOBBIX AeTajel MOMeUYeHHbIX HoMepamu 1,2,3,...10. Hayudy
U3BJICUEHBI 6-CTh JeTaneil. HailTu BepoATHOCT TOTO, UTO CPEIU U3BJICUCHHBIX JIeTalel
octaHercs netaib Ne 1 m No2.

Bapuanr 3
1. Beimucars 3Ha4€HUST BBIPAKEHUIA:
A) 5!+6!;

52!
b) —

50!
2. B simuke 12 Oenbix u 17 yepHbix mapos. M3BnekaroT Ha yaady oauH map. Haiftu
BEPOATHOCTH TOTO, YTO BBIHYTHIH 11ap OKaXKeTCs OebIM.
3.B xopoOke 5 oAMHAKOBBIX JleTane, 3-u U3 HUX OKpallleHbl, Ha yJauy U3BJICKIN 2-a U3/1eTusl.
HaiiTi BEposATHOCTB TOTO, YTO CPEIU U3BIEUECHHBIX U3JEINNA OKAXXETCS OJIHO OKPALLIEHHOE
U3JIENHE.

Bapuanr 4

1. Beluucnure:

16



AN
BN, +N?

2. ITyctb umeercs 80 meraneii, cpenu KoTopsix 60 ucnpasieHHbIX, a 20 OpakoBaHHBIX. HaliTu
BEPOSATHOCTH TOT'O, YTO B35Ta HAyraJl AETajb OKaXKETCS UCIPABHOM.

3. B kopoOke 5 01MHaKOBBIX JeTaliel, 3-1 U3 HUX OKpAaLIEHbI, Ha yAauy U3BJICKIN 2-a U3JIEHsL.
HaiiTi BEposATHOCTB TOTO, YTO CPEIU U3BIEUECHHBIX U3JEINNA OKAXXETCS OJIHO OKPALIEHHOE
U3JEIusL.

Bapuanr 5

1. Beruucnurs:

A3
A) A
A3
A78
D3
2. TenedoHHBIH HOMEP COCTOUT U3 1ecTH uudp. Hailnure BeposTHOCTD, YTO BCE LUPPHI
pa3InyHBbIE.

b)

3. B rpynne 14 ctyaenTtos, u3 kotopbix 10 otnuunukos. [lo cniucky Haynady otouparor 8
cTyJeHToB. HaliTi BEposTHOCTB TOTO, YTO Cpey OTOOPaHHbBIX CTYIEHTOB OKAXYTCS 5-Tb
OTJINYHUKOB.

Bapuanr 6

1. Beruucnurs:

N] 6
A) N12
A3
A25
E)4
2. Cpenu 180 neraneit, U3rOTOBJICHHBIX HA CTaHKe, oKazayiock 10 geTaneil, He OTBEYAIOLIUX
cTanaapTy. HaiiTi BeposITHOCTBH BBIOOpA JCTAIH, HE OTBEUAIONIUX CTAaHAAPTY.

b)

3. B nexe paboraroT 6-Tb MyX4rH U 4 xeHIIWHEI. [lo TabenpbHBIM HOMEpaM Ha yJ1auy oToOpain
7 yenoBek. HailTu BEpOSITHOCTB TOTO, UTO CPEAN OTOOPAHHBIX JIMIL OKAXYTCS 3-U KEHILUHBI.

IIPAKTHYECKAA PABOTA MNel4
no yueonoii oucyuniaune «Mamemamuka»
Tema: Pewenue npocmeiinmiux 3a0a4 MamemamuyeckKoi CmamucmuKku.
Ilenv: Hayyumuca pewiams npocmeiiuiue 3a0auu Mamemamuieckoil CmamucmuKku u
GHIYUCTIANMb MAMEMAMUYECKOE 0HCUOAHUE U OUCREPCUIO CTIYUATHON 6e/ITUYUHDL.
Bpemsa evinonnenusa: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazuy — 18 munym, camocmoamenbHoe eblnoiHeHue 3a0anuii — 60 munym.

3amanus.

Jnist cryuaiiHo# BenuuuHbl X ¢ 3agaHHOM QyHKIMel pacrpenenenus F(x) TpeOyetcs naiitu:

1/



a) IJIOTHOCTb BEPOSITHOCTH;
0) MaTeMaTHYECKOE OKUIAHUE U AUCIIEPCHUIO;

B) IOCTPOUTH Tpapuku GyHKITUN pacTpeeICHUS U TUIOTHOCTH BEPOSATHOCTH CITy4aiHOM
BEJIUUYUHBI X.

Bapuant Nel
0, npux <1
F(x) = (x—-l-l)’ npul <x <2
1, npu x > 2
Bapuant Ne2
0, mpux<O0

X
F(x) = g,anOSxS3
1, npu x > 3

Kpurepun oueHKu BbINOJHEHUS MPAKTUYECKUX PadoT

«5»-Pabotra momxkHa OBITH BBIMOJHEHA MPABWIBHO W B MONMHOM 00BEMe , 90-100%
BBITIOJTHEHHUS.

«4»-Pabota BbINONIHEHA NMPAaBUIBHO, HO UMEIOTCS HEJIOYEThI, IPOLEHT BBIMOIHEHUS 75-
89%.

«3»- PaboTta BbINOJIHEHA MPaBUJIBHO, HO MMEIOTCS OLIMOKH, NPOLEHT BBIMOIHEHUsS 50-

74%.
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